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ОЛІЯ ТРІЧУП (TRICHUP OIL, VASU) 100 МЛ
SKU: 1367
Ціна: 230 грн 

Олія Тричуп забезпечує шкіру голови та волосяні цибулини всіма
корисними речовинами, даючи найкраще харчування для волосся.
Завдяки масажу з олією Тричуп можна легко зняти напругу в голові та
втому, покращити кровообіг. Це масло дозволяє видалити з коріння
волосся частинки сухого шкірного сала, які зазвичай блокують
харчування волосся і роблять його слабким.

Категорія: Лікувальна олія

ОЛІЯ ТРІЧУП (TRICHUP OIL, VASU) 100 МЛ

Олія Трічуп - це чудова ароматна олія для догляду за волоссям. Воно живить ваше волосся і дарує їм красу,
пишність і блиск.

Олія Трічуп забезпечує шкіру голови та волосяні цибулини всіма корисними речовинами, даючи найкраще
харчування для волосся. Завдяки масажу з олією Трічуп можна легко зняти напругу в голові та втому, покращити
кровообіг. Це масло дозволяє видалити з коріння волосся частинки сухого шкірного сала, які зазвичай блокують
харчування волосся і роблять його слабким.

У складі олії Трічуп знаходяться кокосова і кунжутна та олія, а також багатий набір трав, які в комплексі живлять і
зміцнюють коріння волосся, сприяючи їх росту. При застосуванні трічупа масла необхідно ретельно втерти його в
шкіру голови, потім закутати голову теплим рушником і залишити на ніч або на 20 хвилин протягом дня. Потім
краще змити олію теплою водою з натуральним шампунем, який підходить Вашому типу волосся. Найкращі шампуні
– це Трічуп шампунь та Кеш канті фірми Патанджалі. Ця процедура масажу голови дуже корисна для шкіри голови,
коріння волосся і самого волосся. Вона також діє як відмінний кондиціонер для волосся, ефективно бореться з
сухістю, спричиненою забарвленням, перманентом, щипцями, феном, та сприяє зростанню нового здорового
волосся.

Лікувальні властивості:

живить волосся, стимулюючи приплив крові до шкіри голови та фолікулів;
зміцнює волосся від коріння, даючи їм природну пружність і блиск;
допомагає у скороченні випадання волосся, активуючи зростання свіжих волосяних кутикул;
затримує посивіння волосся, стимулюючи вміст меланіну у фолікулах.

Протипоказання: Ні

Спосіб застосування:

Вимийте волосся з шампунем, витріть його рушником. Після повного висихання нанесіть масло Тричап на шкіру
голови, ніжно масажуйте кінчиками пальців доки масло не вбереться. Для досягнення найкращих результатів
залишити на ніч.
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Олію Трічуп потрібно застосовувати не менше ніж двічі на тиждень.

Лише для зовнішнього використання.

Об'єм: 100 мл.


